

Разрешая вопрос о восстановлении нарушенных прав Фонарева Д.Н., судебная коллегия полагает необходимым возложить на Министерство промышленности и торговли России обязанность направить в адрес Фонарева Д.Н. ответ на обращение от 23 января 2020 года.

Принимая во внимание, что обращение административного истца от 23 января 2020 года по существу административным ответчиком не рассматривалось, при этом разрешение поставленных в нем вопросов относится к компетенции Министерства промышленности и торговли России, которое суд не вправе подменять законных оснований для удовлетворения административных исковых требований Фонарева Д.Н. в остальной части судебная коллегия не усматривает.

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 309-311 КАС РФ, судебная коллегия

ОПРЕДЕЛИЛА:

решение Зеленоградского районного суда г. Москвы от 21 августа 2020 года отменить, принять по делу новое решение, которым заявленные Фонаревым Дмитрием Николаевичем административные исковые требования удовлетворить частично,

признать незаконным бездействие Министерства промышленности и торговли Российской Федерации в части ненаправления Фонареву Дмитрию Николаевичу информации о результатах рассмотрения его обращения от 23 января 2020 года, возложить на Министерство промышленности и торговли Российской Федерации обязанность направить в адрес Фонарева Дмитрия Николаевича ответ на обращение от 23 января 2020 года.

В удовлетворении остальной части требований отказать.

Настоящее апелляционное определение может быть обжаловано в кассационном порядке во Второй кассационный суд общей юрисдикции и Верховный Суд России в течение шести месяцев со дня его вступления в законную силу.

Председательствующий:

Судьи:

